

两个好小伙做了好事不留姓名 68岁刘大妈很想找到他们面谢

文/片 本报记者 王忠才

68岁的刘大妈因为粗心将钱包和手机落在了公交车上,发觉后急忙去追。幸好被路边的两位好心人看到,开车拉着刘大妈追回了钱包并将她送回原地,但没留任何信息就走了。刘大妈却为了找到这两位好心人吃不下饭,睡不着觉,从10日上午10点找到下午5点,希望能够当面感谢一下两位好心人。



刘大妈指着显示屏上的那段录像,向记者描述当时的情景。

粗心大意 钱包手机落车上

9月10日上午,家住滨城区裕华苑小区的刘大妈带着800多块钱去大润发购物,回来的时候乘坐了大润发的班车。刘大妈上车后就将购买的东西放在了座位旁边,到站后匆匆忙忙将东西拿下车,没走两步,一下子想起了钱包和手机落在了座位上。

“那里面有700多块钱,有手机、工资卡什么的。”非常着急的刘大妈看着刚刚走了不远的班车正在等红灯,便急忙向班车跑去,可是班车司机并没有注意到她在后面追。等完红灯后班车继续往前走

了,班车离她越来越远。

这时,有一辆电动三轮车经过,刘大妈想让他帮忙给追一下,可是电动车太慢了,越追越远,刘大妈更着急了,下车急忙往前跑。恰好两位小伙子开着车经过。看到火急火燎往前跑的刘大妈,两位小伙子便下车问她怎么回事,一边听刘大妈说,一边开车去追前面的班车。

俩小伙帮忙 刘大妈找回钱包

两位小伙子开着车追上了前面的班车,司机将刘大妈的钱包从车上拿下来递给了她。刘大妈激动地拿出100块钱表示感谢,但两位

小伙子没要。

两位热心的小伙子见刘大妈心情稍微平静下来,又将她送回了原地,刘大妈再次拿钱表示感谢,他们拒绝后离开了。刘大妈说她年纪大了,当时竟然忘记记下他们的车牌号了,现在想想挺懊悔。

“我回到家就是想找找这两个小伙子感谢下他们。”刘大妈回到家里,也不想做饭,更不想休息,满脑子就是一个事情,想要找到他们感谢一下。10日下午5点,刘大妈来到报社反映此事,记者与刘大妈一起查看了附近的录像,通过录像只能看到是一辆大众轿车,车牌号也不是很清楚。“我真心地感谢他们啊!”刘大妈指着录像上的那辆车激动地表达自己的心情。

滨城区60家小饭桌 备案后公示

本报9月10日讯(记者 张凯 通讯员 李晓云 刘雷) 8日起,滨城区60家在食药监管部门登记备案的小饭桌陆续向社会公示,包括小饭桌名称、经营地址、负责人、联系方式、从业人员及可容纳的就餐人数等信息。据统计,滨城区共有小饭桌约70家。对于尚未登记备案的小饭桌,执法人员将督促整改。

此次小饭桌登记公示基本覆盖城区中小学,其中滨城区一小、三小、五小、七小、实验小学、三中、五中、六中、二小、四小等学校附近共60家小饭桌在食药监管部门完成登记备案。

食药监管部门将会把已登记备案的小饭桌名单张贴在学校附近,公示内容包括小饭桌名称、经营地址、负责人、联系方式、从业人员及可

容纳的就餐人数等信息。(具体名单可登录齐鲁晚报今日滨州网站频道查询)

5月8日,滨城区食药监局与滨城区教育局联合对辖区内学校周边“学生小饭桌”经营情况进行摸排梳理登记。执法人员重点检查了“学生小饭桌”的资质证明、食品、食品原料及食品相关产品的购进渠道,食品采购索证索票及进货查验记录,从业人员健康状况,食品加工、贮存,餐具具清洗消毒及食品卫生、饭菜留样制度等情况。

据统计,滨城区境内共有小饭桌约70家,对于尚未登记备案的小饭桌,执法人员将督促其整改,对整改不到位、发生食物中毒、或达不到开办条件的,将取消其登记资格,并及时向周边学校公告。

“五仁”月饼的馅竟是浆糖的

超市解释:商家错印了字样

本报9月10日讯(记者 王忠才 通讯员 商建鹏) 临近中秋,月饼销售日渐火爆,可是阳信李女士却因为买月饼遭遇了尴尬的一幕。家中孩子和老人喜欢吃五仁的,李女士购买了标有“五仁”的月饼,可是回到家中掰开一看,月饼馅全是浆糖。

9月9日上午,阳信县李女士在某超市闲逛时,看到众人在选购月饼,便走过去看看,该超市货架上新上了一批月饼,分水果、豆沙、五仁、火腿、冰糖等许多种,色泽橙黄,花样繁多。李女士想到家里的老人和孩子都喜欢吃“五仁”馅的,就让营业员帮助挑选了2斤“五仁”月饼(共10个),并付款33.6元。

回到家中,李女士先拿出一个月饼想孝敬老人,可她掰开一看,月饼馅全是浆糖,根本不是“五仁”的。她拿着那个月饼继续掰,仍不见“核桃仁”、“杏仁”、“花生仁”等“五仁”的影子。李女士有些不敢

相信,又拿出一个掰开看看,月饼馅依然是浆糖。

李女士将月饼拎回超市要求退货,超市经理解释说月饼确实是“浆糖”馅而不是“五仁”馅的,月饼表面印制“五仁”月饼“可能是错印。因为是“糕点类食品”,按照超市规定售出后不再退货,超市拒绝了李女士的要求,同时向李女士表示歉意。对于超市的解释李女士深表不满,并随即电话向县消费者协会投诉。

消协工作人员认为李女士反映情况属实,并调查发现超市货架的“五仁月饼”错印字样确属个别现象。通过调解,超市同意为消费者李女士全额退款33.6元,并将销售给李女士的10个“错印”月饼自行处理,不再上架销售。

为讨薪,爬上百米高烟囱

事发博兴,雇佣方答应给工资,男子被救下

本报9月10日讯(记者 刘涛 通讯员 徐双) 因雇主拖欠工钱,一时冲动竟爬上百米高的催化裂化烟囱,想要自尽。在消防员和民警的劝解和帮助下,最终,该男子在烟囱上待了2个小时后,安全返回地面。

9月7日下午16时许,一名在博兴县永鑫化工新厂区附近一工地上打工的男子,因雇主长期拖欠工资,一怒之下爬上永鑫化工新厂区百米高的催化裂化烟囱欲自杀。接到报警后,博兴县公安消防大队迅速赶赴现场。消防人员抵达现场后,发现“讨薪男”位于离地面百米左右的催化裂化烟囱一条狭窄的护栏上,情绪异常激动,一不小心就可能掉下护栏。

消防官兵与赶到的110民警联系到男子所在工地的负责人迅速赶往现场。该负责人到达现场后,消防员和民警共同协调双方矛盾。

17:35,办案民警拨通了男子的手机号,保证只要他肯下来,一定尽量满足他的要求。

17:55,男子终于放弃了自杀的念头,在消防官兵的帮助下安全回到地面。最后,通过消防官兵和110民警的



讨薪男欲跳百米烟囱。
本报记者 刘涛 通讯员 徐双 摄

协调下,雇佣双方达成协议,厂房同意支付拖欠该男子5000元的工资,并保证以后,工资按月结算,再不拖欠。

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶